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ATA DA 11ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 26 de abril de 2022. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Claudemir dos Santos Herthel. Aberta a sessão, foi 
realizada a leitura do texto Bíblico pela Vereadora Daniele da Conceição de 
Andrade. Após a leitura, passou-se ao expediente. O Presidente colocou em 
votação as Atas: da 10ª Reunião Ordinária e da 7ª Reunião Extraordinária do 
1º Período Legislativo de 2022 realizadas em 19/04/2022, sendo as referidas 
Atas aprovadas e assinadas pelos Vereadores. Passando-se então a leitura 
dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 040/2022/PCM ao Executivo Municipal, 
encaminhando os Projetos de Lei aprovados nas sessões ordinárias e 
extraordinárias do dia 19/04/2022. OF. Nº 041/2022/PCM ao Diretor do 
Colegio Estadual Prof. Júlio César, senhor Wesley Molinari, comunicando o 
dia em que será realizada a palestra do Projeto A Escola vai à Câmara. 
OFICIOS RECEBIDOS: Ofício nº 121/2022/SME da Secretaria Municipal, de 
Educação encaminhando resposta ao requerimento nº 06/2022 do vereador 
Ricardo Carlos Hirt Júnior. Ofício nº 122/2022/SME da Secretaria Municipal, 
de Educação encaminhando resposta ao requerimento nº 03/2022 do 
vereador José Junior Massoquetto. Ofício nº 123/2022/SME da Secretaria 
Municipal, de Educação encaminhando resposta ao requerimento nº 02/2022 
da vereadora Elizabete do Rocio Piani. Ofício nº 015/22 do Centro de 
Treinamento de Adolescentes “Dom João Bosco” – CTA, encaminhando 
cópia da Ata da nova diretoria, eleita em 21/04/2022. REQUERIMENTOS: 
DO VEREADOR GETÚLIO GOMES FILHO: requerimento nº 004/2022 ao 
Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Obras e 
Serviços Urbanos, solicitando a colocação de um braço de energia com 
lâmpada no poste localizado na Rua Ricardo Seidel em frente à casa nº 140. 
Justificativa: O pedido se faz necessário para aumento da segurança da 
população com a efetiva iluminação pública, visto que no local já existe um 
poste de energia elétrica que não possui braço para lâmpada, fato esse que 
torna o serviço menos trabalhoso. Colocado em discussão e votação, o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR 
MASSOQUETTO: requerimento nº 11/2022 ao Executivo com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, 
Meio Ambiente e Serviços Rurais: Solicitando cascalhamento na entrada da 
propriedade do Sr. Edenilson de Campos na Comunidade do Poço Bonito, 
próximo à Cerealista Bom Jesus. Colocado em discussão e votação, o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. DO VEREADOR RICARDO 
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CARLOS HIRT JUNIOR: requerimento nº 009/2022 ao Executivo Municipal 
com encaminhamento à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, 
solicitando a colocação de braços de iluminação pública com lâmpadas e 
extensão da rede de energia elétrica no trecho localizado entre a Empresa 
Drabecki Compensados e a Escola Divino Espírito Santo no Barreiro a pedido 
de moradores, pois, essa via é muito movimentada no período da noite e a 
iluminação do local se faz necessária para proporcionar segurança à 
população e transeuntes. Colocado em discussão e votação, o requerimento 
foi aprovado por unanimidade. O Presidente dispensou a chamada nominal e, 
tendo em vista a presença de todos os vereadores, passou-se à ORDEM DO 
DIA: PROJETO DE RESOLUÇÃO N.º 001/2022 dos vereadores Ricardo 
Carlos Hirt Junior, Elizabete do Rocio Piani, Márcia Aparecida de Freitas 
Pianaro, Daniele da Conceição de Andrade, cuja súmula: “Institui a 
Procuradoria da Mulher na Câmara Municipal de Rebouças - Paraná”. 
Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres foram 
aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. A vereadora Elizabete do Rocio 
Piani cumprimentou a todos, agradeceu aos vereadores pelo apoio ao projeto 
que visa proteger e atender a mulher. Falou que participarão amanhã (27/04) 
num evento em Curitiba sobre as procuradorias das mulheres e seu 
funcionamento e disse que em breve trarão informações de como será a 
atuação da procuradoria no município de Rebouças. Encerrada a Ordem do 
Dia, passou-se à PALAVRA LIVRE: O presidente passou a palavra ao 
vereador João Kozak que cumprimentou a todos, pediu apoio e maior 
fiscalização dos ambulantes que vendem na cidade prejudicando o comércio 
local. Falou da necessidade de execução de vários serviços que a população 
está aguardando. A vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro 
cumprimentou a todos, parabenizou os organizadores da Vaca Gorda que 
ocorreu no último fim de semana. Falou que tem admiração e dá total apoio 
aos praticantes desse esporte. O vereador José Junior Massoquetto 
cumprimentou a todos. Comentou o seu requerimento e sobre a necessidade 
de atenção ao solicitado no mesmo. Informou alguns problemas que estão 
ocorrendo na cidade e pediu a atenção do secretário Alessandro Luis Mazur 
para as questões apresentadas. A vereadora Elizabete do Rocio Piani 
agradeceu à Secretaria de Obras e Serviços Urbanos e a Secretaria de 
Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais pela 
realização de alguns serviços que havia solicitado. Agradeceu também à 
resposta apresentada pela secretária de Educação ao seu requerimento com 
pedido de instalação de ponto de ônibus escolar. Agradeceu e parabenizou a 
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diretoria e funcionários do CTA pelo café da manhã que foi oferecido em 
comemoração aos 36 anos da instituição e ressaltou o belíssimo trabalho 
realizado pela escola no município. Pediu ao secretário Laércio Antonio 
Cipriano que seja feito um cascalhamento na entrada do pesque–pague do 
senhor Marcos Pszedimirski e que seja arrumado o bueiro em frente ao 
pesque-pague próximo à propriedade de Ivone e Luiz Princival na localidade 
do Saltinho. Falou sobre o “Dia D” da vacinação que ocorrerá no próximo dia 
30 de abril e pediu a colaboração e participação dos pais na campanha, 
levando seus filhos para se vacinar. O vereador Getúlio Gomes Filho 
cumprimentou a todos, comentou o seu requerimento, agradeceu pelos 
serviços que foram realizados na comunidade do Riozinho de Baixo e pediu 
que seja cascalhado o pátio da Igreja Evangélica da localidade do Barro 
Branco. O vereador Ricardo Carlos Hirt Junior comentou o seu requerimento, 
disse que está acompanhando o andamento do projeto do 1º emprego e a 
questão da efetivação do repasse do subsídio aos universitários. Falou da 
fase municipal dos Jogos Escolares que ocorreram na cidade. Comentou que 
foi iniciada a medição da estrada PR-990 que liga a cidade ao Marmeleiro 
para a obra de asfalto e ressaltou que o processo é lento, mas que os 
trâmites já estão em andamento. Falou da necessidade de cuidados por toda 
a população em relação à prevenção de criadouros do mosquito da dengue e 
comentou as fotos das redes sociais que chamaram a atenção, dos lixos 
retirados dos bueiros da cidade na limpeza realizada pela Secretaria de 
Obras e Serviços Urbanos e ressaltou a importância e cuidados que todos 
devem ter com o meio ambiente. O vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu 
Chico) cumprimentou a todos, agradeceu e parabenizou os representantes              
do CTA pelo café comemorativo que foi realizado. Pediu ajuda dos demais 
vereadores para cobrar da empresa terceirizada responsável pela 
manutenção da iluminação pública do município, que sejam colocados braços 
de iluminação pública em diversos locais que estão precisando. Comentou 
que solicitou uma escavadeira hidráulica ao Deputado Federal Toninho 
Wandscheer e que a mesma será disponibilizada ao município. O vereador 
Claudemir dos Santos Herthel falou que a possibilidade de serem firmadas 
parcerias com associações de moradores para auxiliar na manutenção das 
estradas municipais é algo a ser debatido. Falou da importância da 
aprovação do projeto de lei da procuradoria da mulher e parabenizou os 
proponentes do projeto. A vereadora Daniele da Conceição de Andrade 
cumprimentou a todos, falou da importância da instituição da procuradoria em 
defesa da mulher, tendo em vista, o número crescente de casos de violência 
contra a mulher e ressaltou que o respeito ao ser humano deve prevalecer 
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acima de tudo. O vereador Claudemir dos Santos Herthel comentou ainda, 
sobre a tramitação do projeto de lei que visa a fixação do piso salarial 
nacional de enfermeiros, técnicos e auxiliares de enfermagem, mostrou-se 
solidário à causa e pediu aos vereadores para trabalhar junto aos seus 
representantes políticos pela sua aprovação. Parabenizou o CTA pelos seus 
36 anos de atuação em prol das crianças reboucenses, parabenizou a 
atuação da atual diretoria e a nova que foi eleita na última semana. Não 
havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente encerrou a 
presente sessão, convocando os Vereadores para a próxima Reunião 
Ordinária que será realizada em 03/05/2022 no horário regimental. Para 
constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai 
devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Rebouças, em 26 de abril de 2022. 
 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL___________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE__________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
GETÚLIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
 
MÁRCIO ROBERTO DE SOUZA _________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR________________________________ 

 


